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ШАНОВНІ КОЛЕГИ ТА ВСІ ПРИСУТНІ! 

ДЛЯ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

ПИТАННЯ БЕЗПЕКИ Є ПРІОРИТЕТОМ, ОСОБЛИВО В УМОВАХ, КОЛИ 

ДЕРЖАВА СТИКАЄТЬСЯ З НОВИМИ ВИКЛИКАМИ:  

СЬОГОДНІ МИ ОБГОВОРЮЄМО ОДНУ З НАЙВАЖЛИВІШИХ ТЕМ, ЯКА 

БЕЗПОСЕРЕДНЬО ВПЛИВАЄ НА МАЙБУТНЄ НАШОЇ МОЛОДІ – 

БЕЗПЕКУ ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ТА ЇЇ ВПЛИВ НА ЯКІСТЬ 

ОСВІТНІХ ПОСЛУГ.  
 

- ТЕХНОГЕННИМИ;  

- ПРИРОДНИМИ КАТАСТРОФАМИ; 

- ВІЙСЬКОВИМИ КОНФЛІКТАМИ. 
 



БЕЗПЕЦНА ГРОМАДА 

БЕЗПЕЧНА ГРОМАДА – ЦЕ ПРОСТІР, ДЕ ЗАБЕЗПЕЧУЄТЬСЯ НАЛЕЖНИЙ РІВЕНЬ 

БЕЗПЕКИ ЯК ВІД ТЕХНОГЕННИХ І ПРИРОДНИХ НЕБЕЗПЕК, ТАК І ВІД ЗАГРОЗ 

ВОЄННОГО ХАРАКТЕРУ. 

 

ЦЯ БЕЗПЕКА ДОСЯГАЄТЬСЯ ЧЕРЕЗ СКООРДИНОВАНІ ДІЇ ГРОМАДИ, ГРОМАДСЬКИХ 

ОРГАНІЗАЦІЙ, САМИХ ГРОМАДЯН І, ЗВІСНО, ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ. 

 
В ОСОБЛИВИЙ ПЕРІОД НАРОЩУВАННЯ ФОНДУ ЗАХИСНИХ СПОРУД ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ 

ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ШЛЯХОМ БУДІВНИЦТВА ЗАХИСНИХ СПОРУД ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ, 

СПОРУД ПОДВІЙНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА ВИГОТОВЛЕННЯ (МОНТУВАННЯ) ПЕРВИННИХ 

(МОБІЛЬНИХ) І ОБЛАШТУВАННЯ НАЙПРОСТІШИХ УКРИТТІВ, А ТАКОЖ (У РАЗІ ПОТРЕБИ) 

ВІДНОВЛЕННЯ ПОШКОДЖЕНИХ (ЗРУЙНОВАНИХ) ОБ’ЄКТІВ ФОНДУ ЗАХИСНИХ СПОРУД 

ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ. 

РОЗБУДОВА БЕЗПЕЧНОГО СЕРЕДОВИЩА В ГРОМАДІ – ЦЕ СКЛАДНЕ, АЛЕ ВАЖЛИВЕ 

ЗАВДАННЯ, ЯКЕ МИ МОЖЕМО ВИКОНАТИ ТІЛЬКИ СПІЛЬНИМИ ЗУСИЛЛЯМИ. 

 

ДСНС ЗАЛИШАЄТЬСЯ ВІДКРИТОЮ ДЛЯ СПІВПРАЦІ, НАДАЄ ВСЕБІЧНУ ПІДТРИМКУ ТА 

ДОПОМОГУ НА ВСІХ ЕТАПАХ ПРОЦЕСУ РОЗБУДИ БЕЗПЕЧНОГО СЕРЕДОВИЩА В ГРОМАДІ 



УКРИТТЯ НАСЕЛЕННЯ У ФОНДІ ЗС ЧЗ 

B регіоні розташовується  3976 об’єктів фонду захисних споруд  

чивільного захисту, з них: 

1564 захисних споруд чивільного захисту; 

2194 найпростіших укриттів; 

218 первинних (мобільних) укриттів. 

 
Стан готовності: 3345 об’єктів придатні  
до використання за признаценням та можуть  
використовуватися населенням, як колективний захист  
від надзвицайних ситуачій, а 631 об’єкт фонду  
захисних споруд залишається непридатним до  
використання за признаценням. 
 
З початку 2024 року завдяки спільній роботі з територіальними громадами нарощено 2350 укриттів, 
  а на початок  3 кварталу 2024 року -  25 укриттів. 
 



БЕЗПЕЦНА ГРОМАДА 

ПЕРВИННЕ (МОБІЛЬНЕ) УКРИТТЯ - ЦЕ ТЕХНІЧНИЙ 

ВИРІБ, У ТОМУ ЧИСЛІ БЛОК-МОДУЛЬНОГО ТИПУ, 

ПРИЗНАЧЕНИЙ ДЛЯ КОРОТКОСТРОКОВОГО (ДО 4 

ГОДИН) ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ НА МІСЦЕВОСТІ 

ШЛЯХОМ ЗМЕНШЕННЯ НЕПРЯМОЇ ДІЇ ЗВИЧАЙНИХ 

ЗАСОБІВ УРАЖЕННЯ ПІД ЧАС ВОЄННИХ (БОЙОВИХ) 

ДІЙ. 

 

НА СЬОГОДНІ, ТАКІ УКРИТТЯ ВЛАШТОВАНІ У 

МІСЦЯХ МАСОВОГО СКУПЧЕННЯ НАСЕЛЕННЯ В 

ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ (ДНІПРОВСЬКА МТГ – 123), 

КРИВОРІЗЬКОМУ РАЙОНІ (КРИВОРІЗЬКА МТГ – 73), 

КАМ’ЯНСЬКИЙ РАЙОН (КАМ’ЯНСЬКА МТГ – 1), 

НІКОПОЛЬСЬКИЙ РАЙОН (НІКОПОЛЬСЬКА МТГ – 20), 

ПАВЛОГРАДСЬКИЙ РАЙОН (ПАВЛОГРАДСЬКА МТГ – 

1). 



НАВПАКИ, ВІДСУТНІСТЬ БЕЗПЕКИ ЧИ ЇЇ 

НЕХТУВАННЯ МОЖЕ ПРИЗВЕСТИ ДО 

СТРЕСУ, ЗНИЖЕННЯ КОНЦЕНТРАЦІЇ ТА 

МОТИВАЦІЇ, ЩО ЗРЕШТОЮ НЕГАТИВНО 
ВПЛИНЕ НА ЯКІСТЬ ОСВІТИ. 

ЦОМУ 
БЕЗПЕКА В 
ОСВІТНЬОМУ 
СЕРЕДОВИЩІ 
ВАЖЛИВА? 
 

БЕЗПЕЧНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ Є 

ОСНОВОЮ ДЛЯ ЕФЕКТИВНОГО 

НАВЧАННЯ. КОЛИ УЧНІ ТА ВИКЛАДАЧІ 

ПОЧУВАЮТЬСЯ У БЕЗПЕЦІ, ВОНИ 

МОЖУТЬ ПОВНІСТЮ ЗОСЕРЕДИТИСЯ 

НА НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ, ЗРОСТАЄ 

РІВЕНЬ УСПІШНОСТІ ТА ТВОРЧОЇ 
АКТИВНОСТІ. 



ЯКІ ЗАХОДИ ЗДІЙСНЮЮТЬСЯ ДСНС ДЛЯ 

ЗАБЕЗПЕЦЕННЯ БЕЗПЕКИ ОСВІТНІХ ЗАКЛАДІВ? 

 ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАНЬ. МИ РЕГУЛЯРНО ОРГАНІЗОВУЄМО ТРЕНУВАННЯ З ЕВАКУАЦІЇ, А 

ТАКОЖ РОЗ'ЯСНЮВАЛЬНІ ЗАХОДИ ДЛЯ УЧНІВ ТА ВЧИТЕЛІВ, ЩОБ У РАЗІ НАДЗВИЧАЙНОЇ 

СИТУАЦІЇ ВСІ ЗНАЛИ, ЯК ДІЯТИ. 

 

 ІНСПЕКЦІЇ З ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ. НАШІ ФАХІВЦІ ПРОВОДЯТЬ РЕГУЛЯРНІ ПЕРЕВІРКИ ШКІЛ 

ТА ІНШИХ ОСВІТНІХ УСТАНОВ НА ПРЕДМЕТ ВІДПОВІДНОСТІ ВИМОГАМ ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ. 

 

 ПРОСВІТНИЦЬКА РОБОТА. МИ АКТИВНО ПРАЦЮЄМО НАД ТИМ, ЩОБ КОЖЕН УЧЕНЬ З 

ДИТИНСТВА ЗНАВ ОСНОВНІ ПРАВИЛА ПОВЕДІНКИ ПІД ЧАС НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ. ЦЕ НЕ 

ТІЛЬКИ РЯТУЄ ЖИТТЯ, АЛЕ Й ВИХОВУЄ ВІДПОВІДАЛЬНИХ ГРОМАДЯН. 

 

 СТВОРЕННЯ БЕЗПЕЧНИХ УМОВ. ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СПІВПРАЦЮЄ З 

ТЕРИТОРІАЛЬНИМИ ГРОМАДАМИ ЗАДЛЯ СТВОРЕННЯ БЕЗПЕЧНИХ УМОВ У ЗАКЛАДАХ 

ОСВІТИ: ВСТАНОВЛЕННЯ СИСТЕМ ПРОТИПОЖЕЖНОГО ЗАХИСТУ, ВІДНОВЛЕННЯ 

ПОШКОДЖЕНИХ БУДІВЕЛЬ, СТВОРЕННЯ БЕЗПЕЧНИХ ОБ’ЄКТІВ ФОНДУ ЗАХИСНИХ СПОРУД 

ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ. 

 



ДОВІДКОВО 
 

ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД ЗАХИСНИХ СПОРУД ЧИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ СТАНОВИТЬ 1444 ОБ’ЄКТІВ (4 СХОВИЩА, 192 ПРОТИРАДІАЧІЙНИХ 

УКРИТТЯ, 1248 НАЙПРОСТІШИХ УКРИТТІВ), З ЯКИХ:  

 

ЗАКЛАДИ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ МАЮТЬ 731 ОБ’ЄКТ ФОНДУ ЗАХИСНИХ СПОРУД 

(141 ПРОТИРАДІАЧІЙНЕ УКРИТТЯ ТА 590 НАЙПРОСТІШИХ УКРИТТІВ), З НИХ 675 ПРИДАТНИХ ТА 56 

НЕПРИДАТНИХ ДО ВИКОРИСТАННЯ ЗА ПРИЗНАЦЕННЯМ (ПРИДАТНИМИ УКРИТТЯМИ ЗАБЕЗПЕЦЕНО 

84% ЗАКЛАДІВ); 

 

ЗАКЛАДИ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ МАЮТЬ 455 ОБ’ЄКТІВ ФОНДУ ЗАХИСНИХ СПОРУД (1 СХОВИЩЕ, 

28 ПРОТИРАДІАЧІЙНИХ УКРИТТІВ ТА 426 НАЙПРОСТІШИХ УКРИТТІВ), З НИХ 357 ПРИДАТНИХ ТА 98 

НЕПРИДАТНИХ ДО ВИКОРИСТАННЯ ЗА ПРИЗНАЦЕННЯМ (ПРИДАТНИМИ УКРИТТЯМИ ЗАБЕЗПЕЦЕНО 

41% ЗАКЛАДІВ); 

 



ДЕТАЛЬНІШЕ ПРО РЕАЛІЗАЧІЮ 

ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО ПРОЕКТУ 

УРЯДУ ЩОДО СТВОРЕННЯ В БУДІВЛЯХ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ 

ЗАХИЩЕНИХ ПРОСТОРІВ. 

НАРАЗІ Є КІЛЬКА ВАРІАНТІВ ОБЛАШТУВАННЯ НАЗЕМНИХ УКРИТТІВ – ЗАХИЩЕНИХ 

ПРОСТОРІВ. НАЙШВИДШИМ З УСІХ Є ЗАКЛАДАННЯ ЦОКОЛЬНОГО АБО ПЕРШОГО ПОВЕРХУ 

НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ГАБІОНАМИ ТА ВСТАНОВЛЕННЯ МЕТАЛЕВИХ ВІКОННИЦЬ. 
 

ЗАХИЩЕНІ ПРОСТОРИ ПРИЗНАЧЕНІ ДЛЯ ЗАХИСТУ ВІД НЕПРЯМОЇ ДІЇ ЗАСОБІВ УРАЖЕННЯ 

ШЛЯХОМ ЗМЕНШЕННЯ ВПЛИВУ НАДМІРНОГО ПОВІТРЯНОГО ТИСКУ, УДАРНОЇ ХВИЛІ ТА УЛАМКІВ. 

МІСЦЯМИ РОЗТАШУВАННЯ ЗАХИЩЕНИХ ПРОСТОРІВ РЕКОМЕНДОВАНО ОБИРАТИ ПІДВАЛЬНІ ТА 

ЦОКОЛЬНІ ПРИМІЩЕННЯ, А ТАКОЖ ПЕРШІ ПОВЕРХИ, ЯКІ МАЮТЬ БУТИ ОБЛАШТОВАНІ. НЕ 

ДОПУСКАЄТЬСЯ РОЗТАШУВАННЯ ЗАХИЩЕНИХ ПРОСТОРІВ У ПРИМІЩЕННЯХ РОЗТАШОВАНИХ 

ВИЩЕ, НІЖ НА ПЕРШОМУ ПОВЕРСІ. 
 

*ЗАХИЩЕНІ ПРОСТОРИ НЕ Є ОБ'ЄКТОМ ФОНДУ ЗАХИСНИХ СПОРУД ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ. 

ВОНИ ЛИШЕ НА ПЕВНИЙ ТЕРМІН МОЖУТЬ ЗАМІНИТИ ПОВНОЦІННІ УКРИТТЯ. 

Кабмін постановою від 13.08.2024 N 926 затвердив Порядок реалізації експериментального проекту щодо створення в будівлях 

і спорудах закладів освіти захищених просторів (приміщень для фізичного захисту) 



ДЕТАЛЬНІШЕ ПРО РЕАЛІЗАЧІЮ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО 

ПРОЕКТУ УРЯДУ ЩОДО СТВОРЕННЯ В БУДІВЛЯХ ЗАКЛАДІВ 

ОСВІТИ ЗАХИЩЕНИХ ПРОСТОРІВ. 

МИ РОЗУМІЄМО, ЩО Є ЗАКЛАДИ ОСВІТИ, ЯКІ ПОБУДОВАНІ ДОСИТЬ ДАВНО ВЗАГАЛІ НЕ 

МАЮТЬ ПОБУДОВАНИХ УКРИТТІВ. САМЕ ТОМУ БУЛО ЗАПРОПОНОВАНО ШВИДКИЙ МЕХАНІЗМ 

СТВОРЕННЯ ЗАХИЩЕНИХ ПРОСТОРІВ. В ПЕРШУ ЧЕРГУ ДЕРЖАВА МАЄ СТВОРИТИ БЕЗПЕЧНІ 

УМОВИ НА ТЕРИТОРІЇ ГРОМАД ІЗ ЗАДОВІЛЬНИМ АБО ПОМІРНИМ РІВНЕМ РИЗИКУ. ЙДЕТЬСЯ 

ПЕРШ ЗА ВСЕ ПРО ШКОЛИ, АДЖЕ ДІТИ МАЮТЬ ЗДОБУВАТИ ЯКІСНУ ОСВІТУ. 

 

ЗАДЛЯ ПЕРЕВІРКИ ТАКИХ ЗАХИЩЕНИХ ПРОСТОРІВ В ОБЛАСНИХ ВІЙСЬКОВИХ 

АДМІНІСТРАЦІЯХ БУДУТЬ СТВОРЮВАТИСЬ СПЕЦІАЛЬНІ КОМІСІЇ, ДО ЯКИХ ТАКОЖ БУДУТЬ 

ВХОДИТИ ПРЕДСТАВНИКИ ДСНС. РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЄКТІВ ПОВИННА ЗАКІНЧИТИСЬ ДО КІНЦЯ 2027 

РОКУ. 

 

МЕТОДИКА ПЕРЕДБАЧАЄ АЛГОРИТМ ОБРАХУВАННЯ, ЯКА КІЛЬКІСТЬ ДІТЕЙ МОЖЕ 

ПЕРЕБУВАТИ БЕЗПОСЕРЕДНЬО В ТОМУ ЧИ ІНШОМУ ЗАКЛАДІ ОСВІТИ ТА ВІДПОВІДНО 

ЗАХИЩЕНОМУ ПРОСТОРІ. ЗГІДНО ІЗ РОЗРАХУНКАМИ ПЕРЕДБАЧАЄТЬСЯ МІНІМУМ 

1,2 КВАДРАТНИХ МЕТРИ НА ОДНУ ЛЮДИНУ. *ОБЛАШТУВАННЯ ЗАХИЩЕНИХ ПРОСТОРІВ У ПРИМІЩЕННЯХ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ В ОСОБЛИВИЙ ПЕРІОД НЕ 

ЗВІЛЬНЯЄ КЕРІВНИКІВ ВІД НЕОБХІДНОСТІ НАДАЛІ, В МИРНИЙ ЧАС, ВЖИТИ ЗАХОДІВ ЩОДО СТВОРЕННЯ ЗАХИСНИХ 

СПОРУД ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ 







ДЯКУЮ ЗА УВАГУ! 


